

Anexo III – Retificações

**Concurso Limitado por prévia qualificação para a celebração de
Acordo Quadro de Higiene e Limpeza**

ef
LS

Retificação 1. Ponto 1 do Anexo I ao Convite

☉ Onde se lê:

«Concurso Limitado por prévia qualificação para a celebração de acordo quadro para o fornecimento de bens de mobiliário»

☉ Deverá ler-se:

«Concurso Limitado por prévia qualificação para a celebração de acordo quadro de higiene e limpeza»

Retificação 2. Ponto 2 do Anexo I ao Convite

☉ Onde se lê:

«Proposta elaborada no formulário do anexo VI do Programa de Concurso»

☉ Deverá ler-se:

«Proposta elaborada no formulário do anexo II ao Convite»

Retificação 3. Número 4 do artigo 10.º do Convite

☉ Onde se lê:

«PLPP = Soma ponderada dos preços propostos para o serviço de limpeza programada»

☉ Deverá ler-se:

«PLPP = Soma ponderada dos preços propostos para o serviço de limpeza programada profunda»

☉ Onde se lê:

«PSP = Soma ponderada dos preços propostos para o serviço de piquete»

☉ Deverá ler-se:

«PSP = Soma ponderada dos preços propostos para o serviço de limpeza permanente»

Retificação 4. Página 2, dos Anexo II.9 e II.10 ao Convite

☉ Onde se lê:

«P7», «P8», «P9» e «P10»

☉ Deverá ler-se, respetivamente:

«PLPR», «PLPP», «PLNP» e «PSP»

Retificação 5. Página 2, dos Anexos II.11, II.12, II.13, II.14, II.15 e II.16 ao Convite

☉ Onde se lê:

«PSO»

☉ Deverá ler-se:

«PSP»

Retificação 6. Anexo A.1 do Caderno de Encargos – Especificações dos Consumíveis de Casa de Banho – Coberturas de Sanita

☉ Onde se lê:

«235 x 180»

☉ Deverá ler-se:

«23,5 x 18,0»